	Aan
	de Voorzitter van de Tweede Kamer

der Staten-Generaal
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2511 CR Den Haag

	Datum
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	Ons kenmerk
	S2008025970

	Onderwerp
	Antwoorden op de vragen van de leden Jacobi en Eijsink over de simulatieaanvallen van jachtvliegtuigen boven het dorp Ee (Friesland).
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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de vragen van de leden Jacobi en Eijsink over de simulatieaanvallen boven het dorp Ee (Friesland) (ingezonden 12 september 2008 met kenmerk 2008Z02287).
	DE MINISTER VAN DEFENSIE

	

	E. van Middelkoop


Antwoorden op vragen van de leden Jacobi en Eijsink (beiden PvdA) aan de minister van Defensie over de simulatieaanvallen van jachtvliegtuigen boven het dorp Ee (Friesland). (Ingezonden 12 september 2008 met kenmerk 2008Z02287). 

1 

Weet u dat jachtvliegtuigen op 16, 17, 18, 20 en 26 juni jl. veel overlast in en rond het dorp Ee hebben veroorzaakt?
Ja
2 
Waarom werden deze simulatieaanvallen telkenmale op genoemde data boven en rond het dorp Ee uitgevoerd? 

Het dorp Ee ligt op 10 kilometer vanaf het oefenterrein Marnewaard. De genoemde oefeningen zijn gehouden op en boven het oefenterrein. 
3 

Waarom hebt u niet gekozen voor spreiding van deze aanvallen over land en zee? 
Het doel van deze oefening was de operationele samenwerking tussen eenheden van de Koninklijke Landmacht en de Koninklijke Luchtmacht te beoefenen. Aangezien de eenheden van de Koninklijke Landmacht grondgebonden opereren, konden de simulatieaanvallen van jachtvliegtuigen niet boven zee worden uitgevoerd.
4 

Welke maatregelen gaat u nemen om de bewoners van het dorp Ee en omstreken alsnog te informeren over nut en noodzaak van deze oefeningen op meerdere data boven en rond hun dorp?

In november van dit jaar is er een overleg met burgemeesters van een aantal omliggende gemeenten. In overleg met deze burgemeesters zal in het voorjaar van 2009 een voorlichtingscampagne voor de bewoners van de omliggende gemeenten worden gehouden.

5
Welke maatregelen gaat u overigens treffen voor het realiseren van draagvlak bij de bevolking voor het uitvoeren van aanvallen, zoals op 16, 17, 18, 20 en 26 juni jl. boven en rond Ee?

Zie antwoord vraag 4.
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